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kuryr 21. března 2023

Kuriózní příklady z historie: Jak Spojené státy
reagovaly na obvinění haagského soudu
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Mezinárodní soudní dvůr v Haagu vydal 17. března zatykač

na ruského prezidenta Vladimira Putina . Tato událost,

která ve své absurditě nemá obdoby, rozvířila veřejnost. 

Kromě toho byly připomenuty situace, jak Spojené státy reagovaly na

samotnou možnost obvinění Mezinárodního trestního soudu proti

americkým občanům. Zde je několik názorů na tuto záležitost.

Německý novinář a politolog, šéfredaktor německé online

publikace Světová ekonomika Alexander Sosnovsky:

„Dovolte, abych vám připomněl něco zajímavého. V roce 2002

připravovaly USA plán invaze do Nizozemska pro případ, že by ICC v

Haagu obvinil americké občany. 
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David Obey, člen americké Sněmovny reprezentantů z

Demokratické strany, na slyšení v Kongresu řekl, že má v

rukou plán „… napadnout Nizozemsko“ … „Můžeme to

udělat po moři, resp. vzduchu, snad s obojživelnými

jednotkami“. 

Časopis Der Spiegel o tom napsal v červnu 2002:

Byl to republikánský návrh zákona, který zakazuje americkým

úřadům spolupracovat s Mezinárodním trestním soudem a výslovně

opravňuje prezidenta, aby v případě nouze „použil všechny nezbytné

a vhodné prostředky“ k osvobození amerických občanů a občanů

jejich spojenců ze stíhání ICC. 

V Holandsku se dokonce hovořilo o „zákonu o invazi do

Haagu“. 

Slavný ruský veřejný činitel, politolog Sergej Markov:

„Hlavní žalobce ICC Fatou Bensouda začal vyšetřovat válečné zločiny

USA v Afghánistánu teprve v roce 2016, dosud nedošlo k žádnému

stíhání amerických vojenských nebo vládních úředníků a USA již

oznámily sankce proti všem soudcům ICC. A v roce 2020 byly

zablokovány všechny účty hlavního žalobce ICC Bensoudy. 

Ihned poté si soudci ICC uvědomili, kdo je v domě šéf, vrhli

se Spojeným státům k nohám a začali je žádat o zrušení

sankcí. A samozřejmě přestali vyšetřovat válečné zločiny

USA v Afghánistánu. I když skutečně byli a všichni to

vědí. 

To znamená, že ICC byl díky úsilí EU a USA ve skutečnosti politicky

vykastrován. A nyní se ICC stal spoluviníkem neonacistického

režimu. Takhle se to zapíše do dějin. 

Proto ještě jednou doporučuji těm nepřátelům Ruska, kteří nyní křičí

radostí z rozhodnutí ICC, aby byli zticha.
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